

Отчет администрации Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-мартановского муниципального района о проделанной работе за 2021 год

ОТЧЕТ РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОЙТИНКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ за 2021 ГОД

В соответствии с Федеральным законом № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района представляем Вашему вниманию отчет о результатах деятельности главы и администрации Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района за 2021 год:

На территории поселения расположен 1 населенный пункт -Гехи-Чуйское сельское поселение . В 620 хозяйствах проживает 2650 человек , из них мужчин 1321, женщин 1329,

-число полусирот до 18 лет- 14

-число детей инвалидов до 18 лет- 57.

-детский садик « Ирс» –посадочных мест – 80, детей-, работников -20.

-мечетей всего - 4

Администрация Гехи-Чуйского сельского поселения проводит свою работу на основании 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава Гехи-Чуйского сельского поселения, по перспективному годовому и ежемесячным планам работы. На территории сельского поселения создан представительный орган- Совет депутатов Гехи-Чуйского сельского поселения, состоящий из 10 депутатов. Председатель Совета Депутатов Гехи-Чуйского сельского поселения Гапураев В.А..

Администрацию Гехи-Чуйского сельского поселения возглавляет

М-А.Т.Джабраилова

**Работа по реализации протокольных поручений и указаний
Главы ЧР, Председателя Правительства ЧР, Руководителя
Администрации Главы и Правительства ЧР**

В администрации Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района ведется системная работа по исполнению протокольных поручений и указаний Главы ЧР, Председателя Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР.

За прошедший 2021 год в администрацию Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района поступило 8 перечня поручений Главы Чеченской Республики, - протокола Председателя Правительства Чеченской Республики и 2 перечня Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики, а также продолжается работа по протокольным поручениям, имеющим постоянный срок исполнения.

Поручения Главы Чеченской Республики, содержащиеся в протоколах проводимых им совещаний, представляют собой конкретные задания, в них отражены наиболее значимые и актуальные для республики вопросы развития экономики и социальной сферы, создания рабочих мест и сокращения безработицы, разработки инвестиционных проектов и привлечения инвестиций в экономику республики, проведения широкомасштабной работы по актуализации сведений о земельных участках и недвижимом имуществе, погашения задолженности населения за оказанные коммунальные услуги, активизации работы по духовно-нравственному воспитанию молодежи, развитию здравоохранения, образования, культуры, спорта и т.д.

На совещании от 21 января 2013 года (протокол № 01-07) Главой Чеченской Республики Р.А.Кадыровым в виде контрольного поручения была поставлена задача - завершить работу по актуализации сведений о земельных участках и недвижимом имуществе физических лиц и проведению инвентаризации бесхозного имущества в Чеченской Республике до 31 декабря 2014 года. При этом, отдельными пунктами (пп.6,7 протокола совещания) давались поручения соответствующим службам и органам местного самоуправления оказывать необходимое содействие гражданам, осуществляющим государственную регистрацию права собственности на земельные участки, жилые дома и квартиры, обеспечивать недопущение по отношению к гражданам, осуществляющим государственную регистрацию права

собственности на земельные участки, жилые дома и приватизированные квартиры, неоправданных и неправомерных действий со стороны регистрирующих органов, администраций муниципальных образований.

Для решения этой задачи администрацией Гехи-Чуйского сельского поселения осуществлена работа по проведению государственной регистрации права собственности на принадлежащие объекты недвижимого имущества государственными и муниципальными служащими, а также работниками бюджетных учреждений, находящихся на территории сельского поселения.

Проведена адресная работа с жителями сельского поселения с вручением уведомлений, с разъяснением и рекомендациями по проведению государственную регистрацию права на земельные участки и имущества физических лиц. Данное поручение исполнено администрацией Гехи-Чуйского сельского поселения на 99,5 % по земельным участкам, остаются проблемные дома не прошедшие государственную регистрацию права.

Из 3290 земельных участков, процедуру государственной регистрации прошли 2926 земельных участка, что составляет 88,9 %.

Из 2905 объектов капитального строительства, процедуру государственной регистрации прошли 1904 объекта, что составляет 65,5 %.

Другой актуальной проблемой для республики являлась накопившаяся годами огромная задолженность населения за потребленные коммунальные услуги (газ, свет, вода) и тенденция постепенного отвыкания населения от регулярной оплаты за потребляемые энергоресурсы в силу известных причин, связанных с военными действиями на территории республики.

В течение года в сельском поселении проводились мероприятия, направленные на повышение платежной дисциплины, ликвидации задолженностей физических лиц, выявлению лиц, потребляющих ресурсы (газ, вода, электроэнергия) без договора с ресурсопоставляющей организацией.

Вместе с тем в целях оказания помощи коммунальным службам выплата заработной платы, пенсий, выдача справок населению производилась исключительно при предъявлении документов, подтверждающих отсутствие задолженности за коммунальные услуги.

В результате проведенной разъяснительной работы в трудовых коллективах, на сходах граждан и пятничных молитвах в мечети, значительно повысилась платежная дисциплина населения.

Анализ поступающих в администрацию поручений Главы Чеченской Республики показывает, что среди приоритетных для руководства республики задач являются забота о подрастающем поколении, вопросы

социального характера, касающиеся улучшения условий жизни малоимущих граждан и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Так, в соответствии с поручением Главы Чеченской Республики администрацией сельского поселения сформирована достоверная база данных на граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, граждан, находящихся за пределами Чеченской Республики. Имеющие данные ежеквартально обновляются.

Обеспечено включение в реестры получателей субсидий на оплату коммунальных услуг самых нуждающихся (малоимущих) граждан, которые не в состоянии оплачивать указанные услуги.

В настоящее время в реестре получателей субсидий на оплату коммунальных услуг значится 38 семей.

Администрацией сельского поселения продолжается работа по оказанию всевозможной помощи в подготовке пакета документов на право получения социальных выплат и субсидий малоимущим гражданам.

Подготовлена информационная база на граждан, проживающих на территории сельского поселения в возрасте от 14 до 35 лет, количество заполненных духовно-нравственных анкет всего 2. В 2021 году заполнено 21 анкет.

Оказывается необходимое содействие в проведении диспансеризации определенных групп взрослого населения и прохождении несовершеннолетними медицинских осмотров, в 2021 сельском подлежало диспансеризации 650 человек, прошли 648 чел., план по диспансеризации взрослого населения выполнен на 93 %-совещание №01-16 от 14.04.2016г.

В целях реализации протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова №01-17 от 21.04.2016г. в целях искоренения бесосновательных мошеннических обращений по оказанию социальной помощи в органы государственной власти, органы местного самоуправления в трудовых коллективах, на сходах граждан и пятничных молитвах регулярно проводилась просветительская работа.

Совещание №02-05 от 10 августа 2016 г. (по п.7 №01-14 от 6 апреля 2015г.) – продолжается работа по занесению сведений, полученных по результатам индивидуального учета сельскохозяйственных животных путем биркования, в программу «Парус-похозяйственный учет».

Созданный Совет сельского поселения по противодействию религиозному экстремизму, терроризму, вовлечению молодежи в ряды членов НВФ, по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурения проводит постоянную работу в виде сходов, бесед с учащимися и прихожанами мечетей, на которых обсуждается недостойное поведение граждан, склонных к экстремизму, терроризму, пагубность идеологии экстремистских течений, а

вместе с тем и то, что вся мощь государства и государственных институтов будет использована против тех, кто подвержен чужеродному идеологическому влиянию и попирает нормы традиционного ислама. Проводятся беседы о запрете хранения в телефонах роликов и фотографий, противоречащих канонам Ислама, молодому поколению объясняют разницу между традиционным исламом и радикальными течениями.

В мероприятиях проведенных Советом в течение 2021 г. участвовало 758 человек из них молодежи 600 человек.

Продолжена работа с населением о необходимости соблюдения моральных норм и принципов Интернет-культуры, культуры подачи информации и общения пользователей сети Интернет в рамках национальных традиций и норм поведения. В образовательных учреждениях принимаются необходимые меры для соблюдения учащимися норм поведения и культуры общения в сети Интернет.

На постоянной основе проводится комплекс профилактических мероприятий, направленный на разъяснение пагубности идеологии экстремистских течений, уделяя при этом особое внимание выявлению лиц, поддающихся (подверженных) воздействию (влиянию) экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений и профилактической работе с указанной категорией граждан.

Кроме того на территории сельского поселения проводятся рейдовые мероприятия путем патрулирования центральных улиц с целью выявления лиц, подражающих своим внешним видом и поведением признакам экстремистских течений.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения проведено 5 профилактических мероприятий, общее число принявших участие – 700 человек.

На постоянной основе проводится информационно-разъяснительная и профилактическая работа среди всех слоев населения, направленная на борьбу с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением, в целях реализации протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова проведено 3 профилактических мероприятий, общее число принявших участие – 758 чел.

Проводятся рейдовые мероприятия по выявлению нелегальной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, а так же агитационная работа среди молодежи по популяризации здорового образа жизни.

В общеобразовательных учреждениях, в местах скопления людей, на улицах распространяются буклеты на темы: «Наркотики – пожизненная ломка. Не ломай себе жизнь!», «Курение или здоровье?», «О вреде курительных

смесей». Буклеты, направлены на профилактику потребления наркотиков и психотропных веществ, содержат информацию о том, каковы первые признаки употребления наркотиков у детей, так же в них указаны телефон «доверия» и электронный адрес, куда можно сообщить о случаях незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

Во исполнение протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова (совещание №01-25 от 08.06.2015г.) в образовательных учреждениях сельского поселения организованы и проведены предпрофильные мероприятия:

На территории села вдоль улицы А. Магомадова по техническому каналу возведены пирсы для забора воды для пожарных машин.

В образовательных учреждениях проведены собрания с родителями учащихся по подготовке и проведению ЕГЭ.

Также на постоянной основе проводится работа по исполнению поручений Главы Чеченской Республики по вопросам, пресечения деятельности псевдознахарей, формирования у населения правового сознания и законопослушного поведения, культуры общения с окружающими, обеспечения достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной безопасности, духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения и т.д.

В соответствии с протокольными поручениями Главы ЧР проведены мероприятия по выявлению незаконной предпринимательской деятельности и использованию труда наемных работников без регистрации в пенсионном фонде.

Все поручения Главы Чеченской Республики берутся на контроль исполнения, определяются ответственные должностные лица по исполнению, соблюдаются сроки исполнения. По результатам исполнения в установленные сроки представляется соответствующая информация в Администрацию Урус-Мартановского муниципального района.

В целях совершенствования контроля исполнения разработаны и утверждены нормативными актами Положение и Порядок исполнения поручений Главы ЧР, Председателя Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР, определено должностное лицо, контролирующее исполнение поручений.

Регулярно проводятся совещания с руководителями учреждений и организаций, находящихся на территории поселения, в ходе которых обсуждаются вопросы укрепления трудовой и исполнительской дисциплины, персональной ответственности за дачу достоверных сведений и неукоснительного соблюдения сроков предоставления запрашиваемых сведений.

Работа по поручениям и указаниям Главы ЧР, Председателя Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР продолжается и находится под постоянным контролем.

Прием и обращения граждан. Работа с документами.

Одним из основных показателей работы Администрации является работа по своевременному рассмотрению обращений и писем граждан по самым разным вопросам.

Глава Чеченской Республики Р.А.Кадыров воспринимает право граждан на обращение как действие, укрепляющее основы государственности. Он не раз декларировал тезис о том, что центром всех действий муниципальных образований должен быть конкретный человек, для которого функционирует государство и общество.

Работа по рассмотрению вопросов, поднятых гражданами в своих обращениях, организована в строгом соответствии с действующим законодательством.

Сотрудники администрации проводят работу с населением: дают разъяснения по вопросам, в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем и заявлений граждан.

Личный прием граждан проводился главой сельского поселения в соответствии с графиком и в строгом соответствии с требованиями нормативно правовых актов в области работы с обращениями граждан.

График приема граждан доводится до сведения населения посредством размещения информации на официальном сайте сельского поселения и информационном стенде в помещении администрации.

Тематика поступивших обращений была разнообразной и касалась вопросов социальной незащищенности, оказания материальной помощи, благоустройства территории, оплаты коммунальных платежей, государственной регистрации права собственности на объекты недвижимого имущества.

За 2021 год в администрацию Гехи-Чуйского сельского поселения поступило 3 письменных обращений граждан, на личный прием обратилось 28 граждан.

Согласно действующей Инструкции по делопроизводству, а также регламента работы администрации, обрабатывается и регистрируется вся входящая, исходящая корреспонденция, а также осуществляется контроль за сроками и качеством исполнения данных руководством поручений.

В 2021 году в администрации сельского поселения обработано и зарегистрировано:

- входящей корреспонденции –457;

- исходящей корреспонденции – 459;

НПА Главы и Правительства ЧР:

- постановления и распоряжения Правительства ЧР – 11;

- поручений Главы района – 12;

- постановления и распоряжения Главы района – 39.

Приняты правовые акты:

- постановления – 10;

- распоряжений внутреннего распорядка – 27.

В целях формирования регистра муниципальных правовых актов в администрацию района ежемесячно передавались принятые МПА.

В связи с внедрением в широкое применение информации, оказания муниципальных услуг в электронном виде и электронного документооборота, а также для работы с информационными порталами и ресурсами Интернет в администрации сельского поселения проводится работа по внедрению всех программ в работу и обучение им сотрудников.

Основными направлениями являются:

- организация публикаций постановлений и распоряжений Главы сельского поселения и решений депутатов Совета депутатов сельского поселения по общественно значимым вопросам на официальном сайте администрации Гехи-Чуйского сельского поселения;

- использование Портала Федеральной информационной адресной системы;

- сопровождение и обеспечение функциональности и актуализации программы «Парус».

Велось текущее и перспективное планирование, собиралась и обобщалась информация для составления месячных, квартальных и годовых планов и отчетов.

В области регистрации и учета избирателей.

Организована работа по систематическому обновлению и пополнению сведений об избирателях.

На конец года число избирателей сельского поселения составляет-1020 чел.

Ежеквартально сведения предоставляются в администрацию района.

Кадровая работа.

Согласно штатному расписанию штат администрации состоит из 7 человек: 5-муниципальные служащие, 2-техперсонал.

В 2021 году по кадровой работе управляющим делами администрации, ответственным за данное направление:

- оформлено приемов на работу-0;
- оформлено увольнений-0;
- прием муниципальных служащих проведено на конкурсной основе;
- проведена работа по приему справок муниципальных служащих о сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведена проверка представленных сведений на вновь принятых на муниципальную службу;
- обеспечена работа постоянно действующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Взаимодействие с администрацией

Урус-Мартановского муниципального района.

Для повышения уровня и качества жизненных вопросов жителей поселения между администрацией поселения и администрацией муниципального района был заключен ряд соглашений по взаимодействию в решении вопросов местного значения, которые были утверждены на Совете депутатов поселения.

- СОГЛАШЕНИЕ «О передаче части полномочий органам местного самоуправления Урус-Мартановского муниципального района»;
- СОГЛАШЕНИЕ «О передаче полномочий в сфере архитектурной и градостроительной деятельности»;
- СОГЛАШЕНИЕ «О передаче осуществления части полномочий в области благоустройства территории поселения»

Взаимодействие с Советом депутатов Гехи-Чуйского сельского поселения.

Совет депутатов Гехи-Чуйского сельского поселения состоит из 10 депутатов, избранных в 2021 году.

В 2021 году Совет депутатов осуществлял свою деятельность в соответствии с Уставом поселения, Регламентом Совета, планом работы. Основной формой работы Совета депутатов являются заседания. В течение года проведено 9 заседаний, принято 17 решений.

При слаженной, совместной работе с Советом депутатов разработан ряд важных нормативно-правовых документов необходимых для качественного выполнения поставленных перед нами задач на благо жителей поселения. Активно ведут свою работу постоянные комиссии Совета депутатов, что значительно повышает эффективность работы органов местного самоуправления сельского поселения. Хочется отметить участие депутатов в проведении мероприятий в поселении.

Взаимодействие с прокуратурой Урус-Мартановского района.

Органами прокуратуры осуществляется постоянный контроль за соблюдением законности при принятии муниципальных правовых актов. Представители прокуратуры присутствуют на расширенных совещаниях аппарата администрации, что позволяет оперативно решить многие вопросы, и не допускать нарушений законодательства при принятии решений.

По выявленным нарушениям законодательства проводится служебная проверка, виновные лица привлекаются к дисциплинарной ответственности.

По итогам года:

- количество правовых актов не прошедших правовую и антикоррупционную экспертизу – 2;
- количество внесенных представлений об устранении нарушений закона – 17;
- количество приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности – 17;

Проекты МПА ежемесячно направляются в прокуратуру для правовой и антикоррупционной экспертизы.

Взаимодействие с МФЦ.

На базе администрации продолжает работать центр удаленного доступа МФЦ, который предоставляет услуги населению в нескольких сферах услуг: филиала «Федеральная кадастровая палата», МВД, пенсионного фонда, социальной защиты населения.

Администрацией сельского поселения созданы необходимые условия для работы удаленного рабочего места многофункционального центра.

Специалист многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг ежедневно ведет прием населения.

Налоговая сфера.

Администрация сельского поселения ведет активную работу по укреплению финансовых основ бюджета поселения, направленную на рост собираемости местных налогов и сборов.

Налоговые поступления в кассу администрации поселения за отчетный период составили:

Наименование налога	План на 2021 год	Собрано за 4 кв.2021 год и за 2021 год
Земельный налог	180 000	258 000
Налог на имущество	110000	90 000

Одним из основных направлений работы по мобилизации доходов в бюджет работа по выявлению и привлечению к постановке на налоговый учет индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории сельского поселения (в связи с коронавирусной инфекцией и из-за самоизоляции уменьшился приток доходов у ИП).

На территории Гехи-Чуйского сельского поселения по уточненному прогнозу на 2021 год зарегистрировано 4 субъектов малого и среднего предпринимательства.

Из общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства:

2 предприятие осуществляют деятельность в сфере оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств, транспортный извоз, что составляет 81 % ; 4 индивидуальных предпринимателя занимаются в сфере животноводческой деятельности, что составляет-20%. В сфере малого и среднего бизнеса в 2021 году было занято 12 человек.

Отраслевая структура малого предпринимательства, сложившаяся в поселении, в целом остается неизменной.

Устойчивость развития малого предпринимательства на территории Гехи-Чуйского сельского поселения обеспечивается поддержкой со стороны администрации поселения в получении кредитных средств на развитие ЛПХ.

Осуществляется мониторинг территории сельского поселения на предмет установления фактов несанкционированной уличной торговли. Вместе с тем проводятся беседа с прихожанами мечети, на которых говорится о том, что продукты питания реализуемые, на улице не имеют сертификатов качества и не отвечают требованиям санитарной безопасности, а так же о том, что в отношении лиц, осуществляющих несанкционированную торговлю, будут приняты меры административного воздействия с наложением штрафных санкций.

Отчет о проделанной работе по благоустройству территории Гехи-Чуйского сельского поселения.

Одной из самых важных задач администрации Гехи-Чуйского сельского поселения является благоустройство поселения.

На территории сельского поселения большое внимание уделяется обеспечению населения питьевой водой. По улице Ж.Гакаева дополнительно

проведена водопроводная линия. Сделан частичный ремонт водопроводных линий села. Введены в строй две артезианские скважины.

По улице З.М.Цицаева начато дополнительное проведение газовой линии.

Санитарное состояние является одной из наиболее актуальных экологических проблем.

На протяжении года проводилась работа по поддержанию санитарного порядка на территории сельского поселения.

В данной работе принимали участие: сотрудники администрации, депутаты Совета депутатов сельского поселения, учителя и учащиеся школ, медработники, работники , а так же общественность.

- содержание санитарного состояния дорог и тротуаров поселения;
- опилка и побелка деревьев;
- посадка саженцев;
- скашивание травы;
- очистка русла реки;
- засыпка шлаком, землей спусков и подъемов на дорогах при обледенении по мере необходимости;
- проведена работа по ликвидации свалок.
- содержание санитарного состояния обочин дорог;
- так же сотрудники администрации, совместно с жителями сельского поселения принимали участие в субботниках, проводимых на территории района и республики.

В целях упорядочивания адресного хозяйства проведена работа по установлению аншлагов и вывешиванию табличек с названиями улиц и номерами домов.

В целях профилактики образования несанкционированных свалок и потенциальной угрозы среде обитания человека, возникающей в случае их образования, на сходах граждан глава сельского поселения призывает жителей села к чистоте и порядку.

Воинский учет.

В рамках осуществления полномочий начальником ВУС регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва.

Учет граждан, прибывающих в запасе и подлежащих призыву на воинскую службу в ВС РФ, в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства «О воинской обязанности и воинском учете» и «Положением о воинском учете».

За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников, проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела ВК по Урус-Мартановскому району, учет данных граждан, пребывающих в запасе.

Образование.

На территории сельского поселения функционирует одна общеобразовательная школа:

-МБОУ СОШ № 1- учатся -391- учителей-47

Дошкольные учреждения

Дошкольных детских учреждений (детские садики)- 1

Ирс- посадочных мест- 80 детей 112 рабочий состав 20 человек

Безопасность пребывания детей в школе является одной из основных задач. Во всех образовательных учреждениях оборудована пожарная сигнализация, имеются первичные средства пожаротушения и видеонаблюдение.

Здравоохранение.

На территории Гехи-Чуйского сельского поселения находится участковая больница на 15 коек мест дневного стационара , работники больницы проводят соответствующая работа в сфере здравоохранения:

- 1) дополнительная иммунизация населения района против гепатита В, краснухи, гриппа и полиомиелита;
- 2) профилактические осмотры населения и наблюдение в период беременности;

3) диспансеризации всех групп взрослого населения.

За отчетный период обслуживание населения медицинской помощью и проведение санитарно-профилактических, противоэпидемических мероприятий было на должном уровне, заявлений и жалоб от населения не поступало.

Культура.

Культура и воспитание неразрывно связаны друг с другом, говоря о воспитании подрастающего поколения, мы подразумеваем, прежде всего, приобщение их к культуре своего народа, национальным обычаям и традициям. Молодежь должна быть сильной духом, образованной, культурной, воспитанной в лучших традициях народа.

Здание СДК с.Гехи-Чу введено в строй в конце 2018 г , работниками ведется активная культурно - досуговая деятельность, во исполнение протокольных поручений главы республики проводится работа по выявлению одаренных и талантливых детей, по противодействию религиозному экстремизму, терроризму, вовлечению молодежи в ряды членов НВФ, по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурения.

Религия

На территории сельского поселения действует 4 мечетей.

Имамом села в мечетях проводятся беседы с населением, особенно с молодежью.

Администрация села работает в тесном контакте с духовенством и имамом села.

**В области соблюдения законности,
охраны порядка и прав граждан.**

На территории Гехи-Чуйского сельского поселения организована работа следующих рабочих групп:

1. Рабочая группа по противодействию коррупции;
2. Рабочая группа по профилактике правонарушений на территории Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района;
3. Антитеррористическая рабочая группа Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района;
4. Антинаркотическая рабочая группа Гехи-Чуйского сельского поселения Урус-Мартановского муниципального района;
5. Рабочая группа по безопасности дорожного движения;

Глава администрации

Гехи-Чуйского сельского поселения

М-А.Т.Джабраилова